



COMUNICAT

”Educația outdoor – un pas spre viitor”, POCU/987/6/26/154296

În cadrul proiectului ”EDUCAȚIA OUTDOOR - un pas spre viitor”, ID proiect POCU/987/6/26/154296 - inițiat de Liceul Teoretic „ALEXANDRU IOAN CUZA” Iași în parteneriat cu Școala Gimnazială „GHEORGHE I. BRĂȚIANU” Iași și Școala Gimnazială ”IONEL TEODOREANU” Iași, s-au organizat în luna August 2023 excursii de o zi (activitate de tip teambuilding) la care au participat cei 321 de elevi din grupul țintă, din clasele de primar, gimnaziu și liceu ale celor trei școli partenere în proiect. Elevii s-au bucurat împreună de ”o zi de vacanță în inima naturii” în parcul de distracții ARCA LAND, loc. Sculeni, jud. Iași.

Activități de teambuilding în sistem outdoor s-au axat, conform specificului proiectului, pe: ateliere de pictură, coregrafie și dans, jocuri de rol, jocuri de societate sau diverse jocuri ale copilăriei (rațele și vânătorii, ștafeta, râul de lavă, desenul orb, corpul cuvintelor, cifre umane, codul de conduită, redacția de știri, cupe și bile, atenție... cade!, vânătoare de comori ghidați de hărțile puse la dispoziție de organizatori etc) cu scopul de a încuraja și susține comunicarea, întrajutorarea, cooperarea, acceptarea diversității și tratamentul egal, consolidarea relațiilor dintre participanți, sincronizarea cu ceilalți, formarea spiritului de echipă, asumarea responsabilităților, luarea de decizii, orientarea către soluții sau către distribuirea sarcinilor, ancorarea în realitate, protecția mediului, identificarea de potențiali lideri, descoperirea talentelor sau a punctelor forte, creșterea încrederii de sine, exersarea atenției, perspicacității și a percepțiilor senzoriale, dezvoltarea imaginației și creativității, explorarea mediului și orientarea în spațiu, recunoașterea meritelor în cadrul echipei și nu în ultimul rând distracția, energizarea și mișcarea în aer liber.



După o binemeritată pauză de relaxare în care s-a servit masa de prânz, elevii au încheiat ziua de poveste cu jocul ”Finisaj foto”, o competiție pe echipe pentru sincronizarea perfectă, care a stârnit multe râsete, momente de veselie și voie bună.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020